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Βραβείο στην ΕΛΒΑΛ για τον Απολογισμό Εταιρικής Υπευθυνότητας και Βιώσιμης 

Ανάπτυξης 2011 από το Πανεπιστήμιο Αιγαίου 
 
H ΕΛΒΑΛ διακρίθηκε με το 3ο βραβείο για τον Καινοτόμο Απολογισμό Εταιρικής 
Υπευθυνότητας και Βιώσιμης Ανάπτυξης 2011 από το Πανεπιστήμιο Αιγαίου στο πλαίσιο  
του CSR Reporting Forum 2012, που διοργάνωσε η Sustainable Development.  
 
Οι συμμετέχοντες στο CSR Reporting Forum που πραγματοποιήθηκε στις 18 Δεκεμβρίου 
2012, είχαν μεταξύ άλλων την ευκαιρία να ενημερωθούν σχετικά με το επίπεδο των 
Απολογισμών ΕΚΕ που δημοσιεύονται, καθώς και αναφορικά με την ποικιλία των δράσεων 
που υλοποιούνται με συνέχεια και συνέπεια στον τομέα της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης 
στην Ελλάδα. 
 
Στην τελευταία ενότητα της εκδήλωσης παρουσιάστηκε η έρευνα-αξιολόγηση που διεξάγει 
σε ετήσια βάση η ομάδα του επίκουρου Καθηγητή του Πανεπιστημίου Αιγαίου κ. 
Κωνσταντίνου Ευαγγελινού.  Η αξιολόγηση βασίστηκε φέτος στις προδιαγραφές του 
αναθεωρημένου προτύπου GRI-G3.1, τόσο σε επίπεδο συμμόρφωσης με τους σχετικούς 
δείκτες όσο και σε επίπεδο κάλυψης των σχετικών αρχών ΕΚΕ και ενσωμάτωσης 
στρατηγικής για την ΕΚΕ.  Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την απονομή βραβείων και 
επαίνων στις ελληνικές εταιρίες που συγκέντρωσαν την υψηλότερη βαθμολογία. 
 
Η ΕΛΒΑΛ κατέκτησε την 3η θέση κατάταξης και απέσπασε το 3ο βραβείο. Θα πρέπει να 
σημειωθεί ότι η ΕΛΒΑΛ διακρίνεται από το Πανεπιστήμιο Αιγαίου για 3η συνεχόμενη χρονιά 
επιβεβαιώνοντας τη δέσμευση της να λειτουργεί υπεύθυνα δημιουργώντας βιώσιμη αξία 
για τους συμμετόχους της.  Το βραβείο παρέλαβε η κα.Παγκουλάκη, υπεύθυνη του 
Τμήματος Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού. 
 

 
 
Ο Όμιλος ΕΛΒΑΛ αποτελεί τον κλάδο επεξεργασίας και εμπορίας αλουμινίου της ΒΙΟΧΑΛΚΟ.  
Η διευρυμένη παραγωγική βάση του Ομίλου ΕΛΒΑΛ περιλαμβάνει 12 παραγωγικές μονάδες 
στην Ελλάδα, τη Βουλγαρία και το Ηνωμένο Βασίλειο και παράγει μια σειρά προϊόντων 
αλουμινίου που καλύπτει τις ανάγκες της βιομηχανίας συσκευασίας τροφίμων και ποτών, 
της ναυπηγικής βιομηχανίας, της αυτοκινητοβιομηχανίας, του κλάδου κατασκευών και του 
κλάδου εκτυπώσεων.  Εξάγει σε περισσότερες από 60 χώρες και έχει θυγατρικές σε 7. 


